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Mára ezekből a szelíd óriásokból csak 800 egyed maradt, akik Afrika sűrű erdői mélyén élnek. Utazásunk
csúcspontja Bwindi Áthatolhatatlan Nemzeti Parkban a gorilla-les, ahol, hacsak egy kis időre is, de
belecsöppenünk ezeknek az emberszabásúaknak az életébe.Túravezetőnk, Farkas Ágnes szavai:
“Szerencsésnek érezhetem magam, hogy ezekkel a szelíd óriásokkal tölthettem hosszú hónapokat az erdő
mélyén és tanulmányozhattam őket zoológusként. Mindazt a sok élményt és tapasztalatot, amit ez idő alatt
szereztem, utunk alatt fogom megosztani veletek. A gorillák birodalma egy érintetlen vadon és a velük való
találkozás mély nyomokat hagy a legtöbbekben. Ugandát joggal nevezik Afrika gyöngyszemének, hisz
természet- és állatvilága szemet gyönyörködtető. Nemcsak Afrika legmagasabb, hófödte hegyvonulatával
büszkélkedhet, de vízesések, vulkánok, tavak, vadállatokkal teli szavannák, majmokban, csimpánzokban
és gorillákban gazdag őserdei is az országot gazdagítják. A turizmus talán még nem annyira modernizálta
és változtatta meg a természetes varázsát ennek az országnak, így joggal érezhetjük sokszor, hogy a
„back in time” Afrikában vagyunk, ahol az utak sok helyen kiépítetlenek, a falvak civilizációtól messze
állnak és ahol a parkokban nem kell másik tíz autót kerülgetnünk, hogy egy oroszlánt lencsevégre kapjunk.”

A gorilla és csimpánz engedélyek korlátozott számban igényelhetők az ugandai kormánytól,
ezért fontos, hogy a foglalás minél előbb, lehetőség szerint 6, de minimum 5 hónappal az
indulás előtt történjen. Az engedélyek megvétele után azoknak dátumát már nem
változtathatjuk.Az út alapára nem tartalmazza a gorilla- és csimpánz-trekking engedélyek árát, ami
jelenleg, az út meghirdetésekor (2018. június): 220 000 Ft. Az engedélyek csak korlátozott számban és
időpontban állnak rendelkezésre, lefoglalásuk az összeg befizetésével történik, változtatás ez után már
nem lehetséges (nem átruházható, időpont nem változtatható, stb.). Az engedélyek árát az előleg
összegével egyidejűleg kell befizetni.Amennyiben ezek után az utat valamilyen okból lemondani
kényszerülsz, akkor az engedélyek árát, mivel az nem lemondható és nem átruházható, sajnos
mi sem tudjuk visszatéríteni.

1.nap - Entebbe, Murchison Falls Nemzeti Park
A Viktória-tó partján fekvő Entebbe-be érkezünk Budapestről és a szafari innen veszi kezdetét. Az
Entebbe-től 40 km-re fekvő, emberektől és árusoktól nyüzsgő fővároson áthaladva elindulunk Uganda
legnagyobb Nemzeti Parkja, a Murchison Falls felé. A kb.350 km-es út utolsó harmadát földúton tesszük
meg, kisebb falvakat érintve. Az afrikai Nagy-hasadékvölgy nyugati vonulatánál az Albertine-hasadék
mentén ereszkedünk le egészen az Albert tóig, melynek túlpartján már Kongó őserdei villannak fel a
szemünk előtt. Szállásunk a park közvetlen közelében lesz. Opcionális lehetőségként egy másfél-kétórás
hajóútra indulhatunk a Nílus deltán, ahonnan remek lehetőségünk nyílik a naplementét csodálni, amint a
világ leghosszabb folyóját a szemünk előtt aranysárgára színezi. Azok, akik nem kívánnak részt venni ezen
a programon, a szálláshelyen élvezhetik a délutánt, fotókat készítve az ide tévedő állatokról, mint pl.
vízilovakról, varacskos disznókról, antilopokról és a megannyi színes csicsergő madárról. Vacsora után a
tábortűznél gyűlünk össze és hideg sör mellett beszéljük át a következő napok programját. Szállás
bútorozott szafari sátrakban teljes ellátással.



2.nap - Murchsion Falls Nemzeti Park
Pirkadatkor a madarak csicsergésére kelünk. Megreggelizünk és utána belépünk a Murchison Falls
Nemzeti Parkba, majd átkelünk komppal a folyón és egy game les-re megyünk a dimbes-dombos
szavannán, amit helyenként kisebb erdőrészletek ékesítenek. Kis szerencsével lencsevégre kaphatunk
oroszlánokat, elefántokat, zsiráfokat, különféle antilopokat, sok más állat mellett. Ez kb. 3 óra hosszas lesz.
Ebédcsomagunkat a szabadban fogyasztjuk el. Délután indul a kb. 2 órás hajóút a Níluson a Murchison
vízeséshez. A zuhatag Samuel Baker-től, a híres Afrika kutatóról kapta nevét, melyet első európaiként ő
fedezett fel, amikor erdélyi származású feleségével a Nílus eredetét kutató körúton voltak Ugandában.
Későbbiekben más hírességek is, mint Hemingway, vagy Erzsébet királynő is látogatást tettek a parkba.
Ahogy a folyó kanyarog, különféle állatokat pillanthatunk meg a parton, akik szomjukat oltani jönnek le a
vízhez. Elefántok, bivalyok, vízilovak és krokodilok mellett, nagy madárseregeket is megfigyelhetünk a
hajónkról, ahol a szomjunkat egy hideg Ugandai sörrel oltjuk. A csodálatos zuhatagot már messziről a
hajóból megpillantjuk, majd kiszállunk és az út további részét gyalogosan tesszük meg. Ezen a kb. egy órás
sétán több szögből is rálátunk majd a vízesésre, ami hatalmas erővel zúdul le egy hét méterre összeszűkült
résen, hogy aztán folytassa tovább az útját Észak-Afrikán keresztül a Földközi-tengerhez. A kocsi már várni
fog ránk a vízesés tetejénél. Szállásunkra vacsoraidőre térünk vissza. Szállás bútorozott szafari sátrakban
teljes ellátással.

3.nap - Murchison Falls Nemzeti Park, Kibale
Kora reggel elhagyjuk a parkot és Fort Portal felé vesszük az irányt. Az út hosszú lesz ma és igazi
göröngyös afrikai terepen át halad, viszont sok érdekes látnivalóval, mint a kis falvak, mosolygós gyerekek,
asszonyok színes ruhákban, vizes kannákkal a fejükön, sárkunyhók, marhacsordák az út közepén,
ültetvények, esőerdő részletek. Ha a csapat megszomjazik, akkor betérünk egy helyi kis étterembe, ahol
hideg itallal hűtjük le magunkat. Csomagolt ebédet útközben fogyasztjuk el. Délután megérkezünk a Toro
királyság székhelyére, Fort Portal-ba, amely egyben Uganda egyik leghelyesebb kis városa is. Itt fel lehet
tölteni a hátizsákokat nyalánkságokkal a boltból, illetve gyümölcsökkel az árusoktól. Folytatjuk tovább
utunkat smaragdzöld teaültetvényeken keresztül a Kibale Nemzeti Park felé. Ez Kelet-Afrika
majomfajokban leggazdagabb erdeje és többek között az emberszabású csimpánzoknak is otthona.
Szállás bútorozott szafari sátrakban félpanziós ellátással.

4.nap - Kibale Forest Nemzeti Park- csimpánz tracking
Reggel a Bigodi mocsárjárásra megyünk, mely túra alatt sok ugrándozó majmot, mint a ritka vörös farkú
vagy a fekete-fehér colobust és különféle madarakat láthatunk. Ez a mocsaras vidék egykor a nemzeti
parkkal összefüggő ökoszisztéma volt, de az erdőirtás és földművelési tevékenységek miatt lerekesztődött
az őserdőről. A helyiek összefogtak ennek a kis erdőrészlet természeti kincseinek a megőrzéséért.
Állatvilágát és buja növényzetét tekintve észre sem vennénk, hogy nem a park területén sétálunk. Egy helyi
családnál fogunk megebédelni, akik ugandai ételeket készítenek nekünk. Délután csimpánz-trackingre
indulunk Kibale erdejébe. Egy rövid ismertető után a csapat nekiindul az ugandai vezetővel a
csimpánzcsaládok felkutatásához. Akár órákat is eltarthat, mire rábukkantok a csimpánzokra, de jobb
esetben fél, egy óra szükséges. Egy órát tölthettek velük. Attól függően milyen helyzetben találtok rájuk,
lehetséges, hogy velük kell majd vonulnotok, ahogy fáról fára ugrálnak, de sokszor kurkászás, játszás vagy
pihenéskor bukkantok rájuk, ami a legtökéletesebb a fotók készítéséhez is és ahhoz, hogy közelebbről
szemügyre vegyétek az egyedeket. Mindenesetben a csimpánzokat természetes élőhelyükön figyelhetitek
meg, ahol, ha csak kis időre is, de „részesei” lehettek, az ő vadvilági életüknek. Szállás bútorozott szafari
sátrakban félpanziós ellátással. Ebédet a családnál az ár tartalmazza.

5.nap - Kibale, Queen Elizabeth Nemzeti Park
Reggeli után továbbutazunk a Queen Elizabeth Nemzeti Park felé. Ebédet szállásunkon fogyasztjuk el.
Ezután egy hajóútra megyünk a Kazinga-csatornán, amely az Edward és George tavakat köti össze.



Vízilovak dagonyáznak a sekély parton, elefántok és bivalyok kíséretében és tömérdek vízi madár ácsorog
a parton, míg a csatorna lentebbi szakaszában halászfalvak tűnnek fel. A mai délutánon, vagy 6. nap
reggelén megyünk oroszlán lesre egy szakértővel, aki beavat minket a parkban folyó oroszlánprojekt
rejtelmeibe is és elvezet minket az általuk megfigyelt nagymacskákhoz, valamint a parknak olyan
szegleteibe, ahova átlagos turistaként nem léphetnénk be. A híres kutató évtizedek óta oroszlánokkal és
más nagytestű ragadozókkal foglalkozik Afrikában és rengeteg érdekes történettel szolgál majd
nekünk.(Abban az esetben, ha a kutató éppen nem tartózkodik a parkban, akkor egy asszisztensével
megyünk ki a terepre). Ez fakultatív program. Aki nem kíván ezen részt venni, game drive-ra mehet a helyi
vezetőnkkel. Szállásunk a csatorna partján lesz telepített szafari sátrakban teljes ellátással.

6.nap - Queen Elizabeth Nemzeti Park
Az oroszlánles után visszatérünk a szállásra ebédelni, majd délután egy tóhoz látogatunk el, ahol
évszázados módszerekkel folyik mai napig a sókitermelés. Ha szerencsénk van flamingókat láthatunk,
valamint a helyi kis halászfaluban is sétálgathatunk. Ha valaki viszont csak élvezni szeretné a délutánt a
szálláson és feltőltödni az afrikai napsütésben, akkor szerencsével onnan is lencsevégre kaphat parton
dagonyászó elefántokat, vagy vízilovakat. Szállásunk a csatorna partján lesz telepített szafari sátrakban
teljes ellátással.

7.nap - Bwindi
Ma Bwindibe, a gorillák otthona felé vesszük az irányt. Az út egy része a Queen park déli részén Ishasha-n
keresztül vezet, mely a fára mászó oroszlánjairól híres. Fürkésző tekintettel lessük majd a hatalmas fákat,
hátha egy ott hűsölő oroszlánt sikerül lencsevégre kapnunk. Buhomában, szállunk meg, mely falu gyönyörű
helyen helyezkedik el, az esőerdő mellett. Két ágyas szobákban, bungalow-ban alszunk félpanziós
ellátással.

8.nap - Bwindi – gorilla tracking
A mai nap az utunk csúcspontja. Az Ugandában mára már 400 egyedre csökkent hegyi gorillák Bwindi
áthatolhatatlan esőerdeiben élnek, az erdő mélyén még mindig olyan háborítatlanul, mint ahogy több ezer
évvel ezelőtt. A gorilla tracking egy életre szóló élmény, mely visszarepít bennünket egy kicsit a múltba,
amikor még ezek az óriások uralták a dzsungeleket. Egy rövid időre belepillanthatunk ezeknek az
emberszabásúaknak az életébe. Az ugandai vezető egy rövid bemutatást tart a tracking szabályairól és
utána gorillacsaládonként egy max. 8 fős csapat nekivág a buja növényzetű esőerdőnek, hogy a gorillákat
megtalálja természetesen kiváló nyomkövetők és vadőr kíséretében. Nem előre látható, hogy meddig fog
tartani az út a gorillákig, de miután megtaláltuk őket, egy órát tölthetünk velük. Ezekből a szelíd
emberszabású óriásokból mára már csak 800 egyed maradt és állatkertben egy példányuk sem él. A
tracking után, ha marad idő, akkor több fajta opcionális program közül lehet választani, mint például
biciklizés a parkban, illetve a környező falvakban; séta a faluban iskolalátogatással, kiskorház
megtekintésével, helyi alkoholos főzetek kipróbálásával, stb. Vacsorára a faluba megyünk egy kis helyi
étterembe, vagy pedig utcai ételeket próbálunk ki. Ugyanaz, mint a tegnapi szállás, viszont csak reggelivel.

9.nap - Bwindi Nemzeti Park, Lake Mburo Nemzeti Park
Reggeli után utunkat a Lake Mburo Nemzeti Park felé vesszük, ami kb. félúton helyezkedik el Bwindi és
Kampala között. Vadlesre indulunk a parkban még vacsora előtt, vagy ha az idő engedi, akkor egy
hajókázásra megyünk az Mburo-tavon (fakultatív), melyben vízilovak tanyásznak. Reggelink Bwindiben,
vacsoránk a mai szálláson lesz. Ebéd útközben (ár nem tartalmazza) Szállás kétágyas szobákban,
félpanziós ellátással.

10.nap - Lake Mburo Nemzeti Park, Kampala
Kora reggel sétaszafarira indulunk, hogy a szavanna állatait a napfelkelte fényében láthassuk, majd



visszatérünk szállásunkra és egy kiadós reggeli után Kampala/Entebbe felé vesszük az irányt. Az
egyenlítőnél megállunk fotókat készíteni. Délután érkezünk Entebbébe, ahol egy helyi étteremben egy
halvacsora mellett "megtartjuk búcsúestünket". Innen a reptérre utazunk és a repülőgépünk indulásának
függvényében megkezdjük hazautazásunkat.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket, amennyiben a csoporttal repülsz, és az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet, - a szállást 9 éjszakára (a szállások java bútorozott szafari sátrakban, bungalowban),- az
esetek nagyobb részében az étkezést (lásd a részletes programleírásban!),- az utazást a Murchison
Fallshoz, a Kibale Nemzeti Parkba, a Queen Elizabeth Nemzeti Parkba, a Bwindi Impenetrable, majd a
Lake Mburo Nemzeti Parkba, majd vissza Kampalába,- a hajóutat a Níluson a Murchison Parkban és a
Kazinga-csatornán, - a vízesés túrát a Murchison Falls-hoz, - a Bigodi mocsárjárást, - a sétaszafarit a Lake
Mburo NP-ban - a belépőket a nemzeti parkokba (Murchison, Queen, Bwindi és Lake Mburo NP)- a
nemzeit parkok (Murchison, Queen és Bwindi NP) engedélyeit, - a sofőrök és a helyi vezetők díját, - a
szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repjegyeket és a reptéri illetéket,- az ugandai vízum (50 USD) árát,- a borravalókat,- a
fakultatív programokat,- a biztosítást és az esetleges védőoltások árát. Az út alapára nem tartalmazza a
Gorilla és Chimpánz tracking engedélyeket, melyek jelenleg, az út meghirdetésekor 220 000 Ft-ba
kerülnek. Az engedélyek korlátozott számban és időpontban állnak rendelkezésre. Lefoglalásuk csak a
teljes összeg befizetésével lehetséges és miután az engedélyt megkaptuk, változtatás nem lehetséges
rajtuk (nem átruházható, időpont nem változtatható, stb.). Az engedélyek árát az előleg összegével
egyidejűleg kell befizetni. Amennyiben ezek után az utat valamilyen okból lemondani kényszerülsz, akkor
az engedélyek árát, mivel az nem lemondható és nem átruházható, sajnos mi sem tudjuk visszatéríteni.A
gorilla tracking igazi kuriózumnak számít, ezért az engedélyeket hamar elkapkodják a világ minden részéről
érkező turisták. Mi a jelentkezők létszámától és a jelentkezés időpontjától függően tudunk engedélyeket
igényelni. Négy különböző pontból kiindulva lehet Bwindi-ben trackingre menni. Előfordulhat, hogy az
eredeti programban feltűntetett Buhomában nem lesz elég engedély. Ezért változás történhet abban az
értelemben, hogy a csapat egy része másik faluból indul a gorilla lesre. Ha változás merülne fel,
mindenképpen tájékoztatunk benneteket.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 280 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket! Tájékoztató repülőjegy ár Budapest – Entebbe - Budapest útvonalon: 180.000 - 230.000 Ft
illetékkel.Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon
kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett



résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon keresztül
vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal. Ha érkezési és/vagy távozási
időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és távozáskor a reptér
megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján. Az itt fellépő
költségeket az út ára nem tartalmazza.

Utazás

szafari kisbusz lenyitható tetővel.

Létszám
Tájékoztató létszám: 4-7 fő. Az utat minimum 4 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A programban kisbuszos szafarizásról van szó. A Bwindi Nemzeti Parkban a gorilla tracking jó fizikai
állóképességet kíván, de könnyen teljesíthető, ha valaki rendszeres túrázáshoz van szokva. A gorilla
trackingre csak kíváló egészségi állapotban mehetünk, ezzel elkerülve az emberszabásúak megfertőzését.
Akár egy egyszerű influenza is a kihalásukhoz vezethetne.

Ország
Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy Afrikában, így Ugandában is fel kell készülni az itthonitól eltérő
mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a szállások színvonalát illetően. Rendkívül
fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és
megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi
partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék,
a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a
váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet
és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése,
rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior)
következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket terhelik!
Megértéseteket köszönjük!

Időjárás
Kampalában, Murchison Falls-nál, Queen Elizabeth Parkokban kellemesen meleg idő várható, sok
napsütéssel, napközben 25-28 Celsius fok, hajnalban 13-15 Celsius fok körüli hőmérséklettel.Túránk a
nagy esős időszak után lesz és ilyenkor aligha számíthatunk csapadékra a szavannás tájakon, inkább
Kibale-ban, vagy délen Bwindi részeken, de ennek is kicsi a valószínűsége. Viszont az időjárás ezeken a
területeken pár fokkal hidegebb, mint az ország többi részében, napközben és éjszaka is.

Felszerelés
Javasolt egy kényelmes 50 liter körüli hátizsák, a túrákra kishátizsák, könnyű nyári hálózsák (vagy
hálózsák huzat), de mivel az összes szálláson biztosítva lesznek az ágyneműk, így ez nem létszükség, egy
túraszandál, fejfedő, napszemüveg, naptej, napközbenre póló, lecsatolható szárú túranadrág, hosszú ujjú
ing estére a szúnyogok ellen, polár pulcsi, elemlámpa (fejlámpa), akkumlátor a lámpába, fényképezőbe,
kés vagy bicska, gyufa vagy öngyújtó és szúnyogriasztó. Mivel Bwindi 2000 méter felett fekszik, ezért ezek
a területek lehetnek hűvösebbek akár napközben is, így mindenképpen javasolt egy meleg polár pulóver és
hosszú nadrág is. A túrához: lehetőleg vízálló túrabakancs, vagy edzőcipő (amiben nem töröd ki a bokád),
vagy vízálló túraszandál, egészségügyi ragtapasz kellhet. Fontos, hogy jól bejáratott, betört
túrabakancsban/cipőben gyere, mert a gyalogtúra különben könnyen tortúrává válhat!  Tehát a javasolt
kiegészítők: Nagyhátizsák 50 liter, kishátizsák 25-30 liter, bicska, fejlámpa, magas faktor számú napvédő



krém, meleg zokni, esőkabát (fontos a gorilla tracking-hez), polár pulcsi min. 1 db, kényelmes bakancs
vagy félcipő, napszemüveg.A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel,
vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár
esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte
bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a
típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés
nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után
megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba.
Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási
pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Általában egyszerű, két-háromágyas szállóban, faházban, szafari sátrakban alszunk. Szállásaink helyi
színvonalúak, ami elmarad az európaitól, de a tisztaságra természetesen figyelnek itt is. A helynek és a túra
jellegének megfelelő legjobb lehetőséget mindig a legjobb tudásunk szerint biztosítjuk. A telepített
sátorszállásokon bútorozott sátrak állnak rendelkezésre, ezekben fel lehet állni, szúnyoghálóval ellátott
ágyakban alszunk itt –tehát nem európai túrasátrakat kell elképzelni, amibe csak befekszik az ember. A
zuhany, illetve a WC külön helyezkedik el.

Higiénia
A csapvíz, avagy a forrásvizek fogyasztását nem javasoljuk. A városokban, falvakban egyszerűen lehet
palackozott vizeket kapni. Ugandában kötelező a sárgaláz elleni védőoltás. Ezt a budapesti
oltóközpontban tudod beszerezni! Fontos, hogy az erről kiállított sárga oltási könyvedet az útra
hozd magaddal! Emellett javasoljuk a hepatitisz A, B, a tetanusz és tífusz védőoltások megszerzését.
Mivel a megfelelő védettség elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt akár több héttel korábban kell
beadatni, fontos, hogy időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot ( Budapest, XIII.ker,
Váci út 70. Tel: +36 20 208-78-78, (+1) 816 0964), vagy a megyei ÁNTSZ kirendeltséget. A 2000 méter
fölötti régiókban a malária nem jellemző, az alacsonyabban fekvő térségekben azonban előfordulhat.
Komoly veszélyhelyzet nincs, a megelőzésre érdemes figyelni, napközben szúnyogriasztót használni
(melynek hatóanyagtartalma magas, 30% feletti DEET tartalmú), este szúnyogháló alatt aludni.
Gyógyszeres védekezés is lehetséges, a malária elleni tabletta lehetséges mellékhatásai végett javasoljuk
azonban, hogy konzultálj háziorvosoddal, vagy kérd a nemzetközi oltóközpont tanácsát!

Élelem
Az étkezés a szállásainkon fog történni előre megrendelés alapján. Ahol van rá lehetőség, hogy más helyen
együnk, mint a szállás, ott az étkezést nem tartalmazza az ár. A kisebb városokban, falvakban elfogadható
kínálatú kisboltot és éttermet szintén találunk, ahol vehetünk alapanyagokat az ebédcsomagjainkhoz
Bwindiben.

Pénz-ügy
A helyi fizetőeszköz az ugandai shilling (USH). USD-t érdemes vinni magunkkal, amit a helyszínen tudsz
ugandai shillingre váltani. 1USD = kb.3700 USH (2018. májusi adat). Bankkártya használatára is van
lehetőség, leginkább a VISA terjedt el, MASTER Card-t nagyon korlátozott számban lehet alkalmazni.
Költőpénznek nagyjából annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló esetén)
természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. Egyéb
kiadásokra, mint emléktárgyak, ajándékok érdemes még pénzt váltani, illetve a helyben fizetendő
költségekre, mint a belépőkre, fakultatív programokra. Általánosságban jellemző, hogy étteremben hagyunk
borravalót, illetve majd az ugandai sofőrünknek munkáját a szafari után díjazzuk! Figyeljünk arra, hogy
az amerikai dollár (USD), amit magunkkal hozunk, 2011. utáni bankjegyekben legyen!  Helyszínen
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fizetendő költségek: (a honlapon a 2018 első félévi árak szerepelnek, ami annyit jelent, hogy ezek nőhetnek
2019-ben. Ezért ezek az árak csak tájékoztató jellegűek):   - Ugandai vízum: 50 USD /fő    - Borravalók a
sofőröknek, helyi vezetőknek: kb.20-25 USD / fő    - Naplemente hajózás a Níluson: 30 USD/fő  - Sóstó
túra: 10 USD/fő   - Oroszlán projekt megtekintése a kutatóval: 100 USD/fő   - Hajókázás az Mburo-tavon:
15 USD/fő

Vám
Magyar állampolgárok részére az Ugandába való beutazás vízumigényes. 2018. április hónaptól az
ugandai vízumot kizárólag egy angolnyelvű online rendszeren keresztül lehet igényelni. Ez a rendelkezés
vonatkozik a turista célú, valamint a kelet-afrikai közös vízumra is. A vízumigénylő felület a következő linken
keresztül érhető el: https://visas.immigration.go.ug A vízum igényléshez szükség van az alábbi
dokumentumok feltöltésére: 1. az útleveled bio data, azaz fényképpel és adatokkal ellátott oldalára2. egy
fényképre a sárgaláz oltást igazoló oltásikönyv megfelelő oldaláról3. egy 4*5 cm méretű
útlevélképreFontos, hogy a feltöltött dokumentumok mérete: 5-250 kilobyte között legyen, formátumuk
pedig lehet: pdf vagy jpeg! A vízumigénylés ára 50 dollár + 3% pótilleték, aminek fizetését szintén az
online rendszeren belül kell intézni. Az útlevélnek az országba való belépéstől számítva még egy évig
érvényesnek kell lennie. Belépéskor kérik a sárgaláz oltást igazoló oltási könyvet, kérjük, hogy ezt hozd
magaddal! Igény esetén, felár ellenében, a vízumügyintézést mi is elvállaljuk neked! 

Csomag
Legyen egy nagy (max. 50 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold, meg hogy néha
vinned is kell őket egyszerre. A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon
részletes tájékoztatás található. http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz A nagy poggyász
súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg. Szafari buszaink korlátozott
csomagtere miatt mind térfogatban, mind súlyban a lehető legkevesebb felszerelést hozzuk magunkkal,
mert a szafari busznak a nyitható teteje miatt nem lehetséges a csomagok tetőn való elhelyezése. Így a
hátsó csomagtérbe be nem férő dolgokat csak az ülésünk alatt tudjuk tárolni, ami a saját utazásunkat,
buszból való ki és be szállásunkat fogja megnehezíteni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top: 8.340 Ft/főAir
& Cruise Extra: 12.660 Ft/fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: 34.950 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno
Kombi: 27.960 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu
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